
  

 

第１３７回 経営協議会（定例）議事要旨 

 

日 時   令和４年６月２３日（木）１３：２５～１４：２０ 

場 所   事務局特別会議室（４階） 

 

 

議題１．第３期中期目標期間に係る業務の実績に関する報告書（案）及び中期目標の達成状況報告

書（案）について（資料１） 

報告事項１．令和３年度卒業・修了者の進路状況について（資料２） 

報告事項２．経営協議会学外委員による教育研究評議会評議員等との意見交換会及び学内視察につ

いて（資料３） 

報告事項３．学長選考・監察会議の審議状況等について（資料４） 

報告事項４．本学教育研究評議会での審議事項等について（資料５） 

報告事項５．記者発表事項等について（資料６） 

 

その他 

 

［出席委員］ １１名 

佐野学長 

（理事）馬場、越塩、岩井、武隈、田頭 

（学内委員） 

（学外有識者）池田、坪内、津曲、中村、福元 

 

［欠席委員］   ４名 

（理事） 

（学内委員）坂本 

（学外有識者）上村、塩田、山野 

 

［オブザーバー］   

（理事）石窪、萩元 

（監事）日高、松枝 

（副学長）森 

 

《以下 Ｗｅｂ会議参加》 

（学部長等）松田、有倉、岡村、西村、木下、橋本、佐久間、三角、山口、井戸、中原、寺田 

 

 

議題１．第３期中期目標期間に係る業務の実績に関する報告書（案）及び中期目標の達成状況報告

書（案）について（資料１） 

学長から、第３期中期目標期間に係る業務の実績に関する報告書（案）及び中期目標の達成状

況報告書（案）について諮られ、岩井理事から、国立大学法人は中期目標期間終了時に第３期中

期目標期間における業務の実績について、文部科学省の国立大学法人評価委員会の評価を受ける

必要があること、業務実績のうち、教育研究状況の評価は、（独）大学改革支援・学位授与機構

が行い、その評価結果を文部科学省は尊重することとされていること、この評価を受けるため、

各報告書を６月 30 日までに両機関へ提出する必要があり、原案を作成したこと等資料に基づき



  

説明があり、審議の結果、了承された。 

併せて、今後、学内の各種会議を経ることとし、修正については、学長の一任とさせていただ

きたい旨説明があった。 

 

報告事項１．令和３年度卒業・修了者の進路状況について（資料２） 

武隈理事から、５月１日現在の令和３年度卒業・修了者の進路状況について、資料に基づき説

明があった。 

また、学長から、卒業・修了者の就職・進学等の状況は、成果を中心とする実績状況に基づく

配分にも影響があること等発言があった。 

 

報告事項２．経営協議会学外委員による教育研究評議会評議員等との意見交換会及び学内視察につ

いて（資料３） 

越塩理事から、経営協議会学外委員による学内視察及び教育研究評議会評議員等との意見交換

会を８月２日（火）に開催予定であること、今回も「経営協議会・１年を振り返って」と題し、

令和４年４月までの経営協議会協議事項での学外委員意見に係る本学の対応並びに収益増、支出

減、研究業績数増及び研究者獲得の取組等について意見を伺い、該当の各部局長等から回答いた

だく予定であること等資料に基づき説明があった。併せて、今年度の学内視察は 11 月頃に実施

予定である旨説明があった。 

 

報告事項３．学長選考・監察会議の審議状況等について（資料４） 

学長選考・監察会議の審議状況等について、資料による報告があった。 

 

報告事項４．本学教育研究評議会での審議事項等について（資料５） 

   本学での動向等を把握していただくために教育研究評議会での審議事項等を添付している旨

説明があった。 

 

報告事項５．記者発表事項等について（資料６） 

  本学の最近の主な記者発表事項等の記事を添付している旨の説明があった。 

 

 

その他 

 

 

  次回（定例）は、令和４年９月 22日（木）13時 30分からとなった。 


